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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA

CAMPUS UNIVERSITÁRIO JOÃO DAVID FERREIRA LIMA - TRINDADE
CEP: 88040-900 - FLORIANÓPOLIS - SC

TELEFONE: (48) 3721-3502

ATA N.°11 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO DEPARTAMENTO 
DE GEOLOGIA

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, realizada no dia 20 
de novembro de 2020, às 09 horas, em ambiente virtual - GoogleMeet.

Ao vigésimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas, em Ambiente 
Virtual – Meet, reuniu-se o Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, convocado por meio 
da  Convocação  N.°011/2020/DGL,  com  a  presença  dos  Membros: Breno  Leitão  Waichel; 
Carlos  Antônio  Oliveira  Vieira;  Edison  Ramos  Tomazzoli;  Fernando  Jacques  Althoff; 
Juan  Antônio  Altamirano  Flores;  Liliana  Sayuri  Osako;  Luana  Moreira  Florisbal; 
Manoela Bettarel Bállico; Murilo da Silva Espindola; Marivaldo dos Santos Nascimento; 
Patrícia  Hadler Rodrigues; Patrick  Maia Cardoso;  Roberto Sacks de Campos; Gabriel 
Martins  Fontoura,  Ana  Carolina  Acosta,  Barbara  de  Oliveira  Hoepers,  João  Pedro 
Saldanha. Sob a Presidência do Professor Murilo da Silva Espíndola, Chefe do Departamento de 
Geologia. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por aberta a reunião. 
Justificaram ausência os Professores: Gabriel Martins Fontoura; George Caminha Maciel 
Filho;  Nikolas  Martins;  Neivaldo Araújo de Castro;  Norberto  Olmiro  Horn Filho.  Ato 
contínuo, submeteu à apreciação a ordem do dia o Prof. Murilo da Silva Espíndola explicou 
brevemente  os  itens  de  pauta.  Foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por  unanimidade.  1. 
INFORMES  1.1  Consulta  anônima  para  a  Chefia  do  Departamento  de  Geologia;  O 
Professor Murilo da Silva Espíndola fez um breve informe e lembrete da consulta anônima para 
novo Chefe de Departamento da Geologia.  1.2 Novos membros representantes discentes do 
Colegiado  Pleno  do  Departamento  de  Geologia;  O  Professor  Murilo  da  Silva  Espíndola 
apresentou de forma breve o novo corpo representativo discente do Departamento de Geologia. 
1.3 Nova forma do vestibular e início do semestre; O Professor Carlos Antônio Oliveira Vieira 
informou sobre as novas datas de início do semestre ser em fevereiro.  O professor informou 
sobre a nova forma de seleção de candidatos para o vestibular de 2021. As vagas dos cursos de 
graduação serão distribuídas da seguinte forma: 30% para preenchimento através do Sistema de 
Seleção  Unificada  (Sisu)  e  70% para  um processo  seletivo  não  presencial,  que  usará  como 
critério a nota que o candidato obteve nas edições do Enem entre 2009 e 2021. Foi aberto para 
discussão e amplamente discutido. 1.4 Apresentação do histórico de ações da gestão 2019-20 
no Departamento de Geologia; O Professor Murilo da Silva Espíndola fez uma apresentação da 
gestão 2019-20. Foi descrito detalhadamente todas as ações da gestão em forma de apresentação 
no Power Point. Foram feitos os agradecimentos finais da atual chefia e subchefia. Foi aberto 
para discussão. O corpo docente agradeceu a condução da chefia. 1.5 Discussão em andamento 
sobre  a  reestruturação  administrativa  da  Universidade  Federal  de  Santa  Catarina;  O 
Professor Murilo da Silva Espíndola informou as novas mudanças administrativas referentes a 
reestruturação administrativa  das universidades administrativas.  Foi  informado que não serão 
aceitos mais a criação de novas subunidades sem que se tenha a FG. Foi aberto para discussão. O 
Professor Carlos Antônio Oliveira  Vieira informou da necessidade de a universidade tem de 
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resolver esse problema de FG-03 para a Chefia de Departamento de Geologia.  2 ORDEM DO 
DIA  2.1 Análise da ATA da reunião Ordinária 010 do dia 23 de outubro de 2020;  Foi 
dispensada a leitura da ata, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  2.2 Análise 
das  atividades  de  Pesquisa  do  Departamento  de  Geologia;  O  Professor  Edison  Ramos 
Tomazzoli encaminhou o parecer da única atividade de pesquisa do período. O Professor Murilo 
da  Silva  Espíndola  leu  o  parecer  do  Projeto  2020651 Coordenado  pela  professora  Manoela 
Bettarel Bállico, parecer este emitido pelo Professor Breno Leitão Waichel, que foi favorável a 
sua  aprovação.  Foi  colocado  em  discussão  e  em  votação.  Aprovado  por  unanimidade.  2.3 
Análise das atividades de Extensão do Departamento de Geologia; O Professor Breno Leitão 
Waichel encaminhou a lista de atividades do período e solicitou uma confirmação de data da 
banca da Professora Manoela Bettarel  Bállico,  que confirmou a data.  O Professor Murilo da 
Silva Espíndola  leu  a  lista  de atividades.  Foi  aberto  para discussão e  colocado em votação. 
Aprovado por unanimidade. 2.4 Definição do Coordenador de Pesquisas do Departamento de 
Geologia  para  o  próximo  biênio  (enviar  nova  portaria  para: 
formulariopesquisa@contato.ufsc.br);  O Professor  Murilo  da Silva  Espíndola  informou da 
importância do coordenador de pesquisas. Foi perguntado se alguém se habilitava ao cargo. A 
Professora Manoela Bettarel Bállico se ofereceu para o cargo. Foi colocado em discussão e em 
votação.  Aprovado  por  unanimidade.  2.5  Definição  do  Coordenador  de  Extensão  do 
Departamento  de  Geologia  para  o  próximo  biênio  (enviar  nova  portaria  para: 
formulariopesquisa@contato.ufsc.br); O Professor  Murilo  da Silva  Espíndola  informou da 
importância do coordenador de Extensão. Foi perguntado se alguém se habilitava ao cargo. A 
Professora  Manoela  Bettarel  Bállico  se  ofereceu  para  o cargo.  O Professor  Murilo  da Silva 
Espíndola explicou que o nosso regimento, pelo número reduzido de membros, permite que um 
Professor acumule os cargos de coordenador de pesquisa e extensão. Foi colocado em discussão 
e em votação. Aprovado por unanimidade. 2.6 Homologação de enquete anônima, para chefia 
do Departamento de Geologia,  referente ao próximo biênio,  através do canal criado no 
aplicativo  Telegram;  A  Professora  Manoela  Bettárel  Bálico  informou  que  a  consulta  foi 
encerrada, com um total de 22 votantes de 23 inscritos, e que oitenta e dois porcento dos votantes 
foram favoráveis, e dezoito porcento votaram em branco. O Professor Murilo da Silva Espíndola 
abriu para discussão.  Foi homologado e aprovado por unanimidade o resultado da eleição.  3 
ASSUNTOS GERAIS 3.1 Carga horária dos docentes 2020-2; O Professor Murilo da Silva 
Espíndola informou e apresentou uma tabela com as cargas horárias dos docentes. Foi informado 
a necessidade ou não da recontratação do substituto. Foi aberto para discussão e amplamente 
discutido. Foi encaminhado a recontratação de 20 horas do Professor João Marcelo Pinheiro. 
Não havendo mais manifestações, o presidente do colegiado do Departamento de Geologia, Prof. 
Murilo da Silva Espindola agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual,  
para constar, eu, Patrick Maia Cardoso, lavrei a presente ata que será lida e aprovada na próxima 
reunião de colegiado para o prosseguimento dos itens pautados. Florianópolis, 20 de novembro 
de 2020.
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